



С.Т. Партнерс
адвокатське об'єднання



Шановні колеги,

для розгляду кандидатури Павла Штіфонова до складу Ради Комітету з кримінального та кримінально-процесуального права Асоціації правників України надається наступна інформація.

Досвід:

Робота на посаді слідчого міського відділу (2005-2008 роки).

Робота на посаді юриста в юридичній фірмі (2008-2009 роки).

Приватна адвокатська практика (2009-2015 роки).

Адвокат адвокатського об'єднання «С.Т. Партнерс» (з 2015 року).

Асоційований партнер, керівник практики у кримінальних справах та захисту бізнесу адвокатського об'єднання «С.Т. Партнерс» (з 2017 року).

Напрями діяльності – судова практика, кримінальне та кримінально-процесуальне право.

Практика кримінального права АО «С.Т. Партнерс» відзначена «Юридичної премією 2017 року». Фірму внесено до п'ятірки фіналістів у номінації «Юридична фірма року з кримінальної практики».

З 2015 року є членом Асоціації правників України та Комітету з кримінального та кримінально-процесуального права, беру активну участь в багатьох заходах Комітету.

Маю переконання, що набутий мною досвід за роки адвокатської діяльності привнесе практичну користь у роботу комітету.

Пропоную нижче до ознайомлення своє бачення Програми розвитку комітету на 2018-2019 роки, реалізація якої може бути здійснена як мною безпосередньо, так і у взаємодії з іншими членами Ради комітету.

З повагою,

Павло Штіфонов

Програма розвитку Комітету з кримінального та кримінально-процесуального права АПУ на 2018-2019 роки

1. Проведення низки заходів комітету з питань практики застосування судами норм кримінального процесуального права. Зважаючи на те, що серед членів комітету переважна більшість активно практикуючих адвокатів, які повсякденно стикаються з проблемами практичного застосування кримінального процесуального права, як судом, так і співробітниками правоохоронних органів, комітету необхідно зробити особливий акцент у цьому напрямі для обміну практичними навичками у подоланні неправомірних дій посадових осіб правоохоронних органів, пов'язаних з однобічним тлумаченням кримінальних процесуальних норм на власну користь, без урахування інших норм права, та спрямованих на перешкодження діяльності адвоката у якості захисника у кримінальному процесі.
2. Взаємодія з органами судової влади з питань формування єдиної практики застосування норм кримінального процесуального права.
3. Проведення спільних засідань з іншими комітетами АПУ та/або установами чи організаціями з питань кримінально-правових аспектів їх діяльності, з метою врахування ними положень кримінального та кримінально-процесуального права у діяльності, що на пряму не пов'язана з галуззю їх діяльності, але тісно межує.